



Referat november 2018 menighedsrådsmøde

Dagsorden	Forplejning: Niels		
Dato: 7/11	Referent: Ellen		
Tidspunkt: 18.30-21.30	Ordstyrer: Anette		
Sted: Kirkevej 7	Afbud: ingen		
Forberedelse:			
Dagsordenspunkt:	Hvem	Tid	Kommentar / Referat / Beslutning:
Godkendelse af referat Dagens sang	Alle	5	Referatet godkendt I skovens dybe stille ro
Muligheder for lokaler på skolen	Wilhelm Lorenzen Fabricius + alle	60	Wilhelm redegjorde for skolens behov i forhold til et evt. ønske om menighedslokaler på skolen. Gymnastiksal og sløjdlokale bliver brugt henholdsvis dagligt og jævnlige. Ingen af lokalerne kan undværes. Positiv holdning fra skole og MR ang. samarbejdet, men menighedslokaler i sløjdrummet kræver etablering af nyt faglokale til skolen. Konklusion: Wilhelm skal undersøge muligheden for at bygge nyt sløjdværkstedslokale. Jørgen skal forelægge menighedsrådets holdninger og dilemmaer for PU.
-Godkendelse af endelig budget 2019 -Gennemgang af kvartalsrapport pr.30/9 2018	Thyra	30 min	Årsbudgettet 2019 blev kommenteret og godkendt: Øsby sogns Menighedsråd CVR-nr. 54218214, Budget 2019. Endelig budget afleveret d.07-11-2018 14:19 Kvartalsrapport blev gennemgået og kommenteret. Thyra er bevilliget kursus.
Nyt fra formanden -Forpagtning -Svar på PU ansøgninger -Julefrokost	Jørgen	15 Incl kaffe	Forpagtningspenge er indløbet. Bevilling af midler til arkitekt 40.000 kr. Revner i sakristi og kor holdes under observation de næste to år for at se, hvor hurtigt det forværres. Julefrokost starttidspunkt 16.30 med MRmøde hos Jørgen ... og siden skal der spises ...



Øsby og Aarø Kirker

Konstituering/Tildeling af poster i menighedsrådet for 2019	Alle	10	<p><u>Menighedsrådet konstituerede sig som følger:</u> Formand: Jørgen Christiansen Næstformand: Elsebeth Gunderlund Dall Kasserer: Marian Jepsen Kirkevæрге, Øsby: Niels Vestergaard Kirkevæрге, Aarø: Marian Jepsen Sekretær: Marianne Karstoft Valgbestyrelse: Jørgen Christiansen, Peder Kristiansen, Marianne Karstoft Præstegårds- og kirkegårdsudvalg incl. bygningskyndig: Elsebeth G. Dall, Jørgen Christiansen, Peder Kristiansen, Marianne Karstoft Budgetudvalg: Marian Jepsen, Jørgen Christiansen, Peder Kristiansen Landbrugsudvalget: Jørgen Christiansen, Elsebeth Gunderlund Dall, Niels Vestergaard Kulturudvalget: Marianne Karstoft, Anette Sønnichsen, Peder Kristiansen, Michaela Bang Jacobsen, Lise Hauge Mohr Underskriftsberettigede: Jørgen Christiansen, Marian Jepsen Regnskabsfører: Thyra Bohsen Førstnævnte person i udvalgene fungerer som formand</p> <p>Derudover blev nedsat arbejdsgruppe vedr. nyt sognehus: Marianne Karstoft, Peder Kristiansen, Jørgen Christiansen, Niels Vestergaard</p>
Nyt fra præsten -Bestilling af stiftmagasinet 2018 (Pris 60kr+forsendelse) -Mulighed for firma dankort- Skal vi droppe samarbejdet med danske bank?	Peder	15	<p>Peder bestilling foreløbig eet ex. til fælles gennemsyn. Der opsættes knagerække i børnehøjde i entreen i nr.7. Der anskaffes firmadankort, foreløbig i Annette E.s navn. Ændring af bankforbindelse afventer PU's overvejelse vedr. deres tilknytning til Danske Bank.</p>
Nyt fra div udvalg Bygningsudvalg: status Aktivitetsudvalg div arr.	Elsebeth AS+MK	15 10	<p>Udskudt</p> <p>Marianne bad generelt om praktisk hjælp til arrangementer (bl.a. 16.jan. 2019)</p>
Nyt fra personale	Lise	10	<p>Anette E. må låne skærm fra kontoret til hjemmebrug. Peder snakker med Anette ang. anskaffelse af ekstra simkort til installation i hendes private mobiltelefon.</p> <p>Michaela: Pris på klaver omk. 13000 kr. ej bevilliget. Penge til køb af klaverbænk er bevilliget. Anette vurderer forslaget.</p>



Øsby og Aarø Kirker

			Niels og Lise prøver at finde løsning på et alt for koldt kirkerum (især for sanger og organist). Peder sender mail vedr. instruks for klokkeringningen søndag d.11.11.18. Stor ros til graverne for pyntning af gravene fra Marian. Lise overbringer den.
Annoncering og pr for aktiviteter i og omkring kirken. Skal og kan vi måske gøre det anderledes?	Anette	15	Anette skitserede problemer/stort timeforbrug omk. fremstilling og annoncering af arrangementer. Evt. inddragelse af sognekoordinator. Også i forhold til redigering af Æ Øsbypost. Peder bad om timer hertil. Sagen tages op igen.
Lukket punkt			Intet
Evt			Peder: 2 henvendelser ang. julehjælp. Hjælp à 750 kr. i form af naturalier. Peder tager kontakt. Anette og Lise ordner det praktiske. (I Hoptrup indsamles løbende året igennem).
Kommende møder: Kommende møder i 2018: 5/12 2019: 9/1, 6/2, 6/3, 3/4, 1/5, 5/6			

Underskrift fra menighedsråd

Jørgen Christiansen	
Elsebeth Gunderlund Dall	
Anette Sønnichsen	
Marian Jepsen	
Niels Vestergaard	
Marianne Bjerg Karstoft	
Peder Kristiansen	